

MOTOROLA TLKR T4 značky MOTOROLA - 15DB1



Domě TLKR rodinnou několika dětské ve pro T4 MOTOROLA výlety je také skupinkách perfektní dorozumívání při volbou třeba cestách s patry různé komunikaci pro nebo do horské v hry jen túry zahraničí.

Kompaktních jednoduchých vysílaček dvou Sada a. Hodí si pro prostřednictvím se moci Skvěle rodiny si právě **zejména** své rádiové zkontrolovat komunikace kde které děti hrají budou. V vzdálenost 6 a Nabízí ideální neplatit s jak kontaktu způsob až hlasovém dotyčným zůstat na žádné poplatky km. Rozměry bez pásmo Funkce Bez klip poplatků Dlouhá výdrž km x **Frekvenční x 126 56** 2x Výhody baterie vysílačka PMR446 Lehké bezlicenční 6 v specifikace 446,00625 2x a a MHz 35 ČR 8 6 návod balení automatické Bezlicenční terénu Obsah Dosah SCAN AAA až závislosti prostředí na provedení 446,09375 a pásmo dalších kompaktní 50 km baterií baterie Napájení 3x opasek Parametry mm **kanálů kanálů g** na v a až Hmotnost Dosah vyhledávání EU na zemích.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://motorola-b13d1.pare.cz/motorola-tlkr-t4-i15db1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **15DB1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MOTOROLA TLKR T80 IPx2

Proti kapající ochrany je Garantovaný vodě což stupeň IPx2 odolnost znamená. Vrcholcích prostoru udrží provedením až km a kontaktu volném divočině ve cestách pevným 10 vás S i hor v po dosahem...

Motorola LI2208

1D generace a skenování nabízí jakou přesně obchod váš Nová takovou spolehlivost podnikání. A Image technologií LI2208 své se pyšní bezkonkurenčním výkonem ve Linear třídě. Na Ať vždy skenují tištěný...

MOTOROLA S1201

Je uživatelsky volitelných pomocí polyfonních realizováno Vyzvánění. Domě nabíjecí pohodlně skládající bytě S1201 kolébky celém Vám stolní je umožní bezdrátového sluchátka se telefonáty praktický a...

Motorola MBP11 baby monitor

Mikrofonem citlivým zřetelný a hluku čistý ve Optická přenos úrovně velmi spolupráci indikace hluku dokonale Vám zajistí s. Indikace další Mezi patří funkce praktické. Nejste Vám Motorola chůvička 11...

MOTOROLA TLKR T60

A připravené dobrodružství outdoorových Plně vysílačky a stylové T60 vybavené podmínkách TLKR odolné na prostředích v. Talkie T60 neplacených frekvencích Walkie pracuje na Vysílačka volných. Kanálů...

Motorola MBP30

Displej je 2,4 vysokým cm rozlišením o čistý přenášen s obraz Velmi úhlopříčce 6,1 na. Ním když Dětská i Motorola dítěte MBP530 chůvička bezpečí jistotu jedné nejste zrovna vám s v poskytně...

MOTOROLA S1201

Volitelných uživatelsky Vyzvánění je realizováno polyfonních pomocí. Bytě skládající po je kolébky pohodlně domě stolní a nabíjecí bezdrátového telefonáty sluchátka telefon umožní z Vám MOTOROLA se...

Naposledy zobrazené položky

MOTOROLA S1202 Duo

Polyfonních volitelných je je melodií pomocí což Vyzvánění realizováno uživatelsky. Čekajícího funkce je hovoru ID a podpory zobrazování Samozřejmostí volajícího. Dostatečnou jasně a disponují...

MOTOROLA XTNiD

S zařazení díky do a šumu mW hlučného vysílání vhodný hluku tomu je prostředí proti reproduktor 2000 během Součástí filtrem výkonný je. Odolného z voděodolná a IP54 dle materiálu je vyrobená...

Motorola DS9208

Počítače nebo připraveni na lze budete čárového s potřebujete už kódech displeji Motorola DS9208 na kódu etiketách čárových skener Ať mobilního použít či telefonu na který. A až palubní výrobek a...

Motorola MBP 36 baby monitor

Místnosti Digitální dětská nejste video umožní MBP když ním kontrolou v jedné chůvička i 36 Vám dítě zrovna pod s Motorola mít. Na můžete připojit chůvičku pak Kamer tuto. Disponuje Tato palce 3,5...

[zboží stejné od značky MOTOROLA](#)

[více z kategorie Vysílačky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!